

День невежества

Окончание, начало на стр. 1

А из детей буржуазных и мелкобуржуазных семей школа, а потом и университет, растят лакеев, холуев капитализма, не умеющих самостоятельно мыслить, зато хорошо усвоивших простую истину: «заискивай перед высшим и плюй на низшего - и ты добьёшься успеха в жизни - у тебя будет много денег, крутая тачка и свой бизнес». Улицы наших городов забиты такими «молодыми людьми» - «обеспеченными», хорошо устроившимися в банках, офисах, фирмочках и конторках - они свысока смотрят на рабочий класс - на тех, кто выживает, зарабатывая своим трудом и своим здоровьем копейки, у кого руки в мозолях и одежда в мазуте. Система образования работает - вузы выпускают тысячи паразитов, безграмотных, ничего не знающих и не умеющих, безруких и безмозглых, абсолютно бесполезных для страны, но зато хорошо знающих свою обязанность - руководить, управлять, презирать «рабочих муравьёв».

И надо понять, что наша система образования не подвержена «дефекту», который можно исправить, нет - это такая система образования, какая и должна

быть при капитализме, потому что цель капитализма - не развитый, образованный человек, а максимальная прибыль. На смену Советскому образованию пришло образование буржуазное, капиталистическое - новый строй требует и новых людей: забытых бессловесных рабочих и безграмотных (но зато с деньгами), ущербных «менеджеров капитала». Поэтому поздравляем Вас всех с Днём Невежества! Слово «знание» в этот день звучит неуместно - День знаний остался в «тоталитарном прошлом»...

Но ведь «будет и на нашей, рабочей улице праздник»! Пора научиться не верить всему, что исходит от буржуазного государства через СМИ и школу. Пора научиться самостоятельно оценивать всё, что происходит в стране и мире с нашей классовой пролетарской позиции. Более того - классово-сознательные рабочие, рабочие старшего поколения, знавшие советскую правду, рабочие, у которых уже есть опыт борьбы за трудовые права, должны передавать этот опыт и знания своим детям, внукам, молодым товарищам.

Только коммунистическая революция отправит на свалку истории капитализм, а вместе с ним и невежество.

Парубок

Буржуи убеждены :

«народ должен быть неграмотным...»

В буржуазной России Закон об образовании Ф3-83 сделал обучение платным: деньги на 4 обязательных предмета будут давать из бюджета, остальные предметы придётся оплачивать родителям. Конечно, если у семьи хватит денег. А если нет - ребёнок так и останется недоучкой с четырьмя предметами, что, впрочем, удачно вписывается в государственную стратегию, неоднократно озвученную Жириновским: «Народ должен быть неграмотным, не надо никого учить, революции всегда делают образованные». Благодаря закону к концу 2011 года закроется немало музеев, школ и больниц. Закон касается и детских садов - например, в Томске уже полным ходом идёт разделение детей на «полностью бесплатных» и «частично платных». Вторым - и игрушки поновее и покрасивее, и гимнастика, и прочие радости жизни. Причём ни один родитель до сих пор не написал ни одной жалобы,

потому что всех родителей предупредили: «будете жаловаться, ваших детей вообще из сада вышвырнем».

Многие возмущены: «Чтобы внутри одного детского учреждения детей делили на бедных и богатых - одному игрушку похуже, другому - за плату, получше? ... Богатому бассейн и массаж, а бедный пусть в сторонке сидит и смотрит... Для ребёнка это стресс, настоящая трагедия - ребёнку ведь не объяснишь, что ему не дают в саду хорошую игрушку, потому что у мамы с папой нет денег».

А тем временем продолжается вымирание населения России,

страну ожидает демографическая дыра. Статистика сообщает: *сегодня после рождения одного ребёнка средняя российская семья становится беднее в 2 раза. При рождении второго - в 4 раза. Третьего - в 8 раз...*

По материалам сайта «Леворадикал.Ру»



ЛИВИЯ: Революция защищается, НАТО терпит поражение

Вот уже шестой месяц длится сопротивление ливийского народа силам НАТО, исламистам и наёмникам из монархических арабских стран. Впервые со времён Кубы и Вьетнама вновь появилась страна, не склонившаяся перед мировым империализмом. Буржуазные СМИ неоднократно сообщали нам о том, что «режим Каддафи свергнут», «Каддафи бежал из страны», «образовано новое демократическое правительство» и т.д. - в общем, победа сил «свободы, демократии и прогресса» свершилась. 90% граждан, наверняка проглотили эту изошрённую дезинформацию, даже не задумываясь о том, а можно ли хотя бы в мелочах доверять СМИ,

Жизнь без свободы - ничто. Мы защитим свою свободу, или умрём!



Муамар Каддафи

которые целиком и полностью находятся в руках буржуазии? А ведь буржуазия всех стран поддержала вторжение в Ливию. И российская, и китайская, и евро-американская буржуазия идут в одной упряжке - все они связаны мировой валютой - долларом, и М.Каддафи, поставивший вопрос о введении на территории Ливии и ряда соседних североафриканских стран новой валюты, основанной на золоте (золотой динар), был для капиталистов существенным препятствием к установлению их мирового буржуазного порядка. Поэтому их задачей было уничтожить самого Каддафи и возможно большее число его сторонников. Ради уничтожения ливийцев-каддафистов авиация НАТО совершила уже более 22 000 боевых вылетов - разрушены целые города, убиты мирные жители. НАТОвские фашисты применяют в Ливии ядовитый газ иприт, белый фосфор, кассетные бомбы, бомбы с обеднённым ураном, отравляют источники воды в осаждённых городах... Но это зверство не сломило ливийский народ - ливийцы поддерживают Каддафи и продолжают сражаться.

Видя, что проплаченные империалистами т.н. «повстанцы» не имеют поддержки в населении и фактически находятся на грани поражения, НАТОвское командование, как стало известно из альтернативных источников информации (смотрите, в частности, сайт <http://za-kaddafi.ru>), приняло решение о подготовке и проведении наземного вторжения в Ливию. 20 августа стартовала разработанная НАТОвским командованием и британской разведкой МИ-6 операция «Сирена». Согласно плану, спецназ НАТО и наёмники должны были проникнуть в Триполи и убить Каддафи и членов его семьи. В это же время т.н. «повстанцы» должны были играть роль «массовки», изображая перед телекамерами «народное восстание» в столице (для этого в Катаре были построены декорации центральной Зелёной площади Триполи). На подавление сопротивления сторонников Каддафи отводилось 5 дней - и уже 25 августа Совет Безопасности ООН (полностью под-

контрольный империалистам) закрепил бы успех резолюцией о направлении в Ливию «миротворческого контингента» (оккупационных войск) сил НАТО, который уже давно стоит на рейде возле ливийских берегов. Однако этот план провалился - об операции «Сирена» стало известно ливийской разведке - и ни самого Каддафи, ни членов его семьи не удалось ни захватить, ни убить. Но могущественным транснациональным корпорациям и монополиям нужны военные заказы и ливийская нефть, чтобы поддержать распадающуюся капиталистическую систему. Поэтому фальшь ничего не решающих резолюций ООН была отброшена - началось открытое вторжение в Ливию войск Британии, Франции, Катара, наёмников

из частных военных компаний, в то время как доморожденные «повстанцы» занимаются в основном грабежом разбомбленных городов и убийствами мирного населения - об этом в буржуазных «независимых» СМИ - ни слова.

Ливийская Революция, противостоящая почти в одиночку всему капиталистическому миру, продолжает защищаться - и НАТО терпит поражение. Вооружённые силы империалистов понесли большие потери, и многие страны, в частности, Италия, Германия и Англия, говорят о прекращении бомбардировок и выводе своих войск в конце сентября. Канадские пилоты отказались бомбардировать территорию Ливии. Более 70% территории страны по-прежнему остаётся под контролем Каддафи, ливийские племена официально объявили войну колониальным войскам НАТО, и даже в «столице повстанцев» - г. Бенгази - начались демонстрации в поддержку Каддафи, которые сразу же были расстреляны «демократами», распропагандированными ливийскую землю и народные богатства транснациональным корпорациям, профинансированным от начала до конца т.н. «революцию» (а на деле - буржуазный переворот) в Ливии.

Ю. Жовтневый

Далее мы публикуем речь лидера Ливийской Социалистической Джамахирии - полковника Муаммара Каддафи. Эта речь касается не только ливийцев - но и народов Кубы, Венесуэлы, Боливии, КНДР - всех стран и народов, ведущих национально-освободительную борьбу против империализма, против мирового капитала.

Лозунги момента:

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Угнетённые народы мира, соединяйтесь!

**Смерть мировому капиталу!
Смерть либерал-фашизму!**

Выступление Муаммара Каддафи

7 июня 2011 года

«... У нас есть наша земля, и мы живём ней. Мы можем умереть - это не так страшно - но мы не отдадим вам нашу Родину, нашу землю. Мы не сдадимся, мы не продадим ни её, ни себя. **Вы - тираны. Вы - фашисты.** Ваше дело несправедливое, вы не знаете, что такое Родина. У вас есть выбор. Уйдите назад, откуда пришли, покайтесь, вы, кровопийцы, убирайтесь, уведите прочь своих солдат, и оставьте Ливию её народу...»

Нет слабости в нашей истории и нет предательства. Мы не предадим сами себя... Наше поколение не будет стыдиться себя. Наши дети и внуки не будут стыдиться отцов и дедов. **Мы победим. Мы разобьём врага. Рано или поздно. Пусть не сейчас, а позже.** Мы приняли решение выполнить наш долг перед самими собой. Мы не хотели этой злой, несправедливой войны - но раз вы её начали, что ж. Мы готовы умирать. **Это наш долг перед историей, перед нашими дедами, которые жертвовали жизнями за эту землю, и перед грядущими поколениями,** которым выпадет счастье родиться в Ливии... Для чего эти бомбёжки? Чтобы сломить нас? Идите в ад! Мы никогда не сдадимся. Слышите? Никогда! Не пугайте нас смертью. Мы приветствуем смерть. Лучше умереть, чем жить под сапогом НАТО... Нам это не нужно. Это не жизнь. Смерть героя и мученика в миллионы раз лучше, чем такая жизнь... Умереть не страшно. Страшно предать себя и свой долг пред Родиной. Победа или смерть. Таков наш долг перед будущим и нашей землёй... Нет жизни для предателей.

Жизнь предателя не стоит ничего. А наш народ вынесет всё...

Мы победим!»